
吉浜小学校の目指す子ども像

自分の言葉で語ることのできる子吉小だより
○よく聞き､よく考え､よく語る子 ○主体的に活動できる子学校通信 第１１号
○感謝する心をもつ子平成３０年１月１５日

今年もよろしくお願いいたします
２０１８年(平成３０年)、戌年が始まりました。今年の１月の授業開

始は、例年より二日遅く１月９日（火）でした。少し長い休みを、子ど
もたちは楽しく過ごしたことと思います。冬休み前は、インフルエンザ
で欠席する児童が少しいましたが、今のところ、インフルエンザの流行
はなく、子どもたちの元気な姿を見ることができます。これからが１年
で最も寒い季節となり、今後しばらくは寒い日が続くと思われます。お
子さんの健康には、十分留意していただきますようお願いいたします。

なわとびで、寒さに負けない体づくり
月１１日（木）から２５日（木）は、なわとび週間で1

す。全校児童が２０分放課に運動場に出て、なわとび運動
。 、をしています 個人の目標に向けて挑戦している子たちや

学級で長縄に挑戦している子たちなど、どの子も友だちと
協力しながら元気に活動しています。なわとびで、寒さに
負けない強い体づくりとリズム感を養っています。

５年生「餅つき会」
１月１２日（金）に、５年生が、総合的な学習の時間
、 、に 勉強してきた米作りの学習の最後の体験活動として

餅つき会を行いました。３０名以上の保護者の方々の応
援をいただき、１学級３臼ずつ、合計９臼の餅をつくこ
とができました。子どもたちも順番に杵をもち、お手伝
いの保護者の方々の軽やかな手返しに合わせて上手に餅
をついていました。そして、つきたての熱々の餅は、み
んなで手分けしてきな粉、あんこ、海苔醤油の３種類の
餅に仕上げました。田植えから稲刈り、そして今回の餅
つきまで、お世話になったたくさんの方々に感謝をして、
最後に、つきたてのおいしい餅を全員でいただきました。

高浜市児童生徒美術展
１月１３日(土)、１４日(日)に、かわら美術館におい

て、高浜市児童生徒美術展が開催されました。市内各小
学校からは各学級１～２点、各中学校からは各学年で約

。 （ ）２０点のすばらしい作品が展示されました １４日 日
のワークショップにも、多くの児童が参加してくれまし
た。参観された多くの方々が、カラフルな色合いや数々
の工夫を凝らした見事な作品を、楽しみながら堪能され
ていました。吉浜小学校からは以下の児童の作品が展示
されました。

元気にジャンプ！

力を込めて、よいしょ！

吉浜小学校の展示コーナー



１年「ゆめのまち三ちょう目」中川 真志 深津 瑛司 坂谷 珠子 足立 晃大

２年「ぼかしあそび」 渡瀬 来風 小野 紗和 毛受 浩人 ゲデスブリット沙蘭

愛結 小林 楓３年「カラフル紙はんが」 間瀬 友貴 三浦 歩華 王子

４年「深海に住む魚」 内藤 澄人 森 駿丞 上村 莉子 國松 悠希

５年「電動糸のこで伝言板をつくろう」 佐藤 未藍 谷口 葵衣 丹羽亜麻音

６年「組み木パズル」 鳥居 亮 山田 脩人 内藤 翼 内藤 有希

受賞おめでとう
○愛知県神社庁・中日新聞社主催「郷土のお祭りの絵」展

特選 ３年 山本 心晴 鈴木 旭

入選 ３年 青嶋 来知 平山 綾 尾関 姫夏 岡 莉季那 林 優大

村瀬 真人 角谷 美紀 村松姫花里 大賀 愛凜 小島 芽衣

中日賞（学校賞） 高浜市立吉浜小学校

○愛知県小学生陸上競技選手権大会

男子ジャベリックボール投 第２位 ５年 北岡 知也

○高浜市くふう展２０１７

優秀賞 ３年 河合 美空

○夏休み調べ学習コンテスト２０１７

優秀賞 ２年 小原 蒼人

○非行防止 地域・家庭のふれあい 交通安全等に関するポスター・図画

最優秀賞 ３年 山中 咲羽 優秀賞 ６年 森下 華衣

○平成２９年度高浜市読書感想文コンクール 「 」は題名 （ ）は書名、

優秀賞 １年 平川 昴「セミたちのなつ （セミたちの夏）」

６年 太田 陽佑「これからのぼくの生き方 （ぼくのじんせい シゲルの場合）」

６年 伊藤 千夏「伝える勇気、伝わる努力 （チキン！）」

優良賞 １年 原 陸翔 ２年 牧 真仁 木村芽彩人

３年 尾関 姫夏 原 未悠 ４年 鈴木 豪 杉浦 舞

５年 諏訪ひなた 鈴木 歩来

※優秀賞の３名は、県の読書感想文コンクールで、優良賞を受賞しています。

○文詩集「みかわの子」

特選 １年 奥村 洸輔「うんていがんばるさくせん」

入選 １年 森川 聡介 ２年 新実 詩織 ５年 金森 大弥

６年 義井 七夢 三宅 鈴音

※「みかわの子」特選、入選の児童は 「高浜文集」でも入選しています。、

○「高浜文集」

入選 １年 山下 波輝 ２年 近藤 快都 竹谷 南音

３年 内田 彩心 青嶋 来知 新実 亘

４年 加藤 敬翔 神門 優奈 木村 歩勢

５年 加藤 和 貞方 里菜 ６年 永井 佑季

○菊まつり俳句会

秀逸 ４年 生川 裕大「菊人形 生まれ変わって人となる」

佳作 ５年 佐元 志優「白いきく一本一本命だよ」

佳作 ６年 澤田 莉乃「嵐くる強く育った菊の花」

☆２０日（土）は、授業参観日です。２時間目(９時４５分から)と３時間目 (１０時

時５０分から)に行います。なお、終了後は親子下校を予定しておりますので、自動

車でのご来校はご遠慮ください。また、書き初め展も１２時３０分まで体育館で行

っています。ぜひご覧ください。

☆訂正のおしらせ

先月の吉小だより第１０号で、校内持久走大会の記録を掲載しました。その中に誤り

がありましたので、訂正します。

３年生女子 第１位 山道梨央さんの記録については、

「４分１８秒」は誤りで、正しくは「４分０５秒」です。

申し訳ございませんでした。謹んでお詫びいたします。








